Changes for the Better

MITSUBISHI
ELECTRIC

MaHenw 3aWnTbl OT BeTpa
ANA HapyHbix 6nokos City Multi G6 20 1 7

PykoBogcTBO Nno yctaHOBKe

BepxHAA KpbilLKa:

BTWG-S (gna 6nokos PUHY-P200, 250YKB-A)
BTWG-L (gna 6nokos PUHY-P300, 350, 400YKB-A)
BTWG-XL (gns 6nokos PUHY-P450YKB-A)

3agHAA NnaHenb:

BRWG-S (ana 6nokos PUHY-P200, 250YKB-A)
BRWG-L (ans 6nokos PUHY-P300, 350, 400YKB-A)
BRWG-XL (gna 6nokos PUHY-P450YKB-A)

bokoBas naHenb:
BSWG (gna 6nokos PUHY-P200 ~ 450YKB-A)

CopepkaHue

BBEIIEHUIE ...ttt ssssasss st tssssssssssssssssssssssssssasasasasasasssnsasssses
1. Obwue yKazaHus .
2. MEPDbI BE3OMACHOCTM ..ceuveereesnerssrrssenssssssesssesssessssesssessssesssssssessssesssessssessssssasessans
3.T10ArOTOBKA MAHEMEN K MOHTAMNKY ..eureuneereemrmrersensesscssessessesesssessessesssssesesssessessesssssessess
4. MOHTaX 1 IEMOHTaX
5. UNCTKA TEMMOOOMEHHUIKA «.cuvvrneerireseaeessesssesssesssesssessssssssssssssssssesssssssssssessssssns

6. [TPOBEPIKA .evrreereerienierensisensiessesssessaseassssssessssessassssasssssssssssssssssssessessssesssssssssesssses . 8
7.Cpaya CMOHTMPOBaHHbIX NaHenemn cevseussnsnsasnsaesasnes 8
8. TAPAHTUIHDIE OOABATEIIDCTBA w.evvveveersresseesessesssessssssesssesssessssssssssssssesssssssssssessssssns 8

(Y20, I\ §)

N O




BBepneHune

MaHenn 3awnTbl OT BETPa NpefHa3HaueHbl Ans CHKeHNA f0 -25°C HIbKHel rpaHuLbl paboyero guanasoHa TemnepaTyp Hapy»KHOro
Bo3ayxa ana cuctem City Multi cepumn Y Ha 6a3e HapyxHbix 6nokos PUHY-P200/250/300/350/400/450YKB-A, paboTatowuyx B pexnme
oXJlaXKAeHUs.

MaHenn NpeaoTBPALLAOT NPOXOXKAEHNE HEKOHTPOSIMPYEMbIX BO3AYLUIHbIX MOTOKOB Yepes TEeNNO0OMEHHMK HAapy>KHOTo 6110Ka. BepxHss
KpblLLKa NpefoTBpalLaeT 06paTHOe BpaLleHNe BEHTUIATOPA HapYKHOTO 6/10Ka B peXrMaXx, Korga perynistop 4actoTbl BPaLLeHya BEHTH-
NATOPA YCTaHABNMBAET MVHMMaJIbHble 060POTbI.

BHumaHume!

Mcnonb3oBaHume 3aliMTHBIX NaHenel He yxXyAwaeT paboTy CUCTeMbl B IETHUI XXapKWIA Nepuog,.
[leMoHTaX NaHenemn Ha NeTHUI Nepuog He TpebyeTcs.

MpumeyaHwue.

YcTaHOBKa MaHernei 3aluTbl OT BeTpa He OTMeHsieT TPebOoBaHWIN K MeCTy YCTaHOBKM Hapy»KHOro 610Ka (CMOTpUTe MHCTPYKUMIO MO
yCTaHOBKe Hapy»KHOro 6510Ka).

KomnnekT noctasku / MapKnpoBKa

Komnnektauusa
- .MaHenb neBas 1T wr
. Manenb npasas 1wt

1

2

3.lMaHenb nepegHaa S 1w
BerHFIﬂ Kpbl LLI Ka 4. MaHenb 3a,£Fl)HF|F| S 1w

5.MaHenb BepxHAA S 1w

6. BuHt M5x10 20 wr.
':I'I'Y I'I'I l_l L'I'I E E 7. BuHT M5%20 10 wr.

8. Lan6a M5 (10 mm) 30 wr.

PUHY-P200, 250YKB-A

Komnnekrayunsa
- 1. MaHenb nesas (s
2.MaHenb npaBas 1w

BerHﬂﬂ Kpb| WKa 3. MaHenb nepefHss L 1 WT.

4. MaHenb 3agHAA L 1w
5.MaHenb BepxHAA L 1wt
6. BuHT M5x10 20 wr.

[I'I'Y I'I'I l_l L'I'I E E 7. BuHT M5x20 10 wr.
8. lan6a M5 (10 mm) 30 wr.

PUHY-P300, 350, 400YKB-A

KomnnekTtauuna
- .MaHenb ne.as 1w
.NaHenb npaBasn 1w

1
2
3.MNaHenb nepepHaa XL neBan 1w
BerHﬂFI Kpbl LLI Ka 4. MaHenb nepegHAasa XL npaBaa 1wt
5.Manenb 3aaHAa XL neBas 1 wr.
6. MaHenb 3agHAA XL npaBasn 1w
7.MNaHenb BepxHAA XL neBan 1w
8. MNaHenb BepxHAA XL npaBas 1w
9. Onopa ueHTpanbHasa XL 1wt
10. BuHT M5x10 60 wr.
[ITY I“ULTI EE 11. BuHt M5x20 10 wT.
12. Warnba M5 (10 mm) 70 wr.

PUHY-P450YKB-A




Komnnekrayusa
- 1.3agHAA naHenb S 1 WwT
2. bokoBas KpblLlLKa 2 W,
3. BuHT M5x10 24 wr.
3aﬂHﬂﬂ naHenb 4, lLlanb6a M5 (10 mm) 24 wr.
PUHY-P200, 250YKB-A
KomnnekTtauna
- 1. 3agHAs naHens L 1w
2. bokoBas KpblLwKa 2 Wt
3. BuHT M5x10 24 wr.
3a[iHAA NaHenb 2. Wi M5 (10ww)
PUHY-P300, 350, 400YKB-A
Komnnekrauua
- 1. 3agHAA naHenb XL 2 WT.
2. bokoBas KpblLlLKa 2w
3. BuHT M5x10 32 W
3a|D|HFIFI naHenb 4, WWanb6a M5 (10 Mmm) 32 WT.
PUHY-P450YKB-A
Komnnekrayusa
1. bokoBas naHenb 1w
2. bokoBas KpbliLlLKa 2wt
3. BuHT M5x10 24 wr.
BOKOBaﬂ naHenb 4, llanb6a M5 (10 Mmm) 24 wr.

LTYMmuun Gh

PUHY-P200~450YKB-A




O6wwuii Bug

Cxema pa3meleHnA N XapakTepuctnkn naHenen

3agHaA 1 60KoBas NaHenu

BSWG

MNpumeuaHne.

S(L)

BRWG-S (BRWG-L)

BSWG

MNpumeyaHne

PUHY-P200 ~ P400YKB-A

BSWG

OTBepCTVA B HAPYKHOM O110Ke AnA KpenneHrsa naHenen oTcyTCTBYIOT.

[pocsepnute otBepcTNA 84,2 MM 1 3aKpenuTe naHenu BuHTamm M5.

BRWG-XL

MpumeyaHne

XL
PUHY-P450YKB-A

BSWG

HaumeHoBaHue

Matepuan

MoKpbiTne

3aaHsA naHenb S

3aaHAA naHenb L

3agHAs naHenb XL

bokoBas naHenb

©® WO

bokoBas KpbllWKa

OUMHKOBAHHbIV CTaNIbHOM NINCT

LiBeT: RAL-9002

Matepuan Kpacku: nonnadupHoe NoKpbITHe.
TonwwmHa NOKPbITUA: MUHUMaNbHO 80 MKM.
Ob6nacTb MOKPbLITUA: BCA MOBEPXHOCTb C
06eux CTOPOH.




BepxHsAA KpblLKa

BTWG-S (BTWG-L) (BTWG-XL)

Ne HanmeHoBaHune Marepuan MoKpbiTne

MaHenb nesasn

n
aHenb npasas LiseT: RAL-9002

. MaTtepuan Kpacku: nonnadupHoe nokpbITue.
OUMHKOBaHHbIN
- TonwmnHa NoKpPbITUA: MUHUMaNbHO 80 MKM.
CTanbHOM nucT
MaHenb 3apHAA S (L) (XL-neBas n npaBas) O6nactb NOKPbLITUA: BCA MOBEPXHOCTb C
06emnx CTOPOH.

®
@
(3) |Mawens nepearsns S (L) (XL-nesan n npasas)
@
®

MaHenb BepxHAA S (L) (XL-neBas n npaasn)

Onopa yeHTpanbHaa XL

1. O6wme yKkasaHus

- MoHTax naHenel 3aWmnTbl OT BETPA AOJIKEH BbIMONHATHCA HAa OCHOBAHMM HACTOALLErO PYKOBOACTBA MO YCTaHOBKE U PYKOBOACTBA MO
YCTaHOBKE Hapy»XHOro 6510Ka CUCTEMbI KOHANLMOHUPOBAHNSA, Af1A KOTOPOTO UCMOMb3YIOTCA 3aLMTHbBIE MAHENN, @ TaKXKe B COOTBETCTBUN C
MECTHBIMU CTPOUTENBbHBIMU HOPMaMW 1 NPaBUIaMU.

- He ponyckaeTcs ycTaHOBKa 3alMTHbIX NMaHenell nofb3oBaTenem KOHANLMOHepPa. YCTaHOBKA AOMIXKHA BbINOMHATLCA KBaNMGULMPOBaH-
HbIMU CreynanmncTamm CepBICHON KoMNaHuW, aBTopu3oBaHHol Mitsubishi Electric unu gunepom Mitsubishi Electric.

2. Mepbl 6e3onacHoCcTU

» Mepep ycTaHOBKOI 3alUTHbIX NaHenel BHUMaTeNIbHO nNpoyuTaiite «<Mepbl 6e30MacHOCTU».
» «Mepbl 6e30nacHOCTU» cofiepiKaT BaXkHble yKasaHusA no 6esonacHocTu. O6sA3aTenbHO ciefyiiTe UM.

CuMBOJIbI, CMOJIb30BaHHbIE B JAHHOM pyKoBOACTBE:

A BHumaHne
OnucbiBaeT Mepbl 6€30MacHOCTY, KOTOpble HEOOXOANMO CObNoAaTh BO U3bexaHne BOSHUKHOBEHWSA pUCKa MOSTyUYEHUA TPaBMbl MK
CcMepTu nosb3oBaTtens.

A OCTOpPOXHO
OnucbiBaeT Mepbl 6e30MacHOCTY, KOTOpble HEO6X0AMMO cobnoAaTb AN NpefyNpPeXaeHVA NOBPEXAEHNA YCTPONCTBA, MOMELLEHNSA U
MMyLLecTBa.

» lMocne npouTeHNsA 3TOro pyKoBOACTBa NepeAaiiTe ero KOHeYHoOMy nonb3oBaTesto. KoHeuHblll MoNib3oBaTeNb AOIKEH XPaHUTb 3TO
PYKOBOACTBO B AOCTYMHOM MecCTe AJjil UCMONb30BaHMA Crneuuannctamu B GyAyliemM NMpu AeMOHTaXke/MOHTaXe 3alyUTHbIX
naHenei. Mpu N3mMeHeHN KOHEUYHOrO NoJib30BaTenNsA CieayeT nepeaaTb 3TO PYKOBOACTBO C/IeAyloLieMy Nosb3oBaTenio.



& BHnmaHne
Mpun MoHTaXe Hapy»kHOro 6110Kka He06X0AMMO CIe[0BaTb UHCTPYKLMAM PYKOBOACTBA MO MOHTaXKy Hapy»KHOro 6iokKa.

« Mepes MOHTa>KOM 3aLLUTHbIX NaHeNeln BbINONHNTE TECTOBbIY 3aNyCK HAaPYXHOro 6710Ka ANA NPOBePKM HOPMasibHOrO 3ByKa npu paboTe.
« Mepen MOHTaXKOM 3aLUMTHBIX NaHesel 0653aTeNbHO OTKIIIOUMTE S1IeKTPONUTaHNE 6JI0Ka U aBTOMATMUYECKUIA BbIKMIOYaTeb NUTAHNKA.

« He BcTaBaiite 1 He pa3melyalite 4To-nM6H0 Ha 3aWMUTHBIX NaHensax. Bbl nn npegmeT, pasmMeLLeHHbI Ha NaHeNy 3aWnTbl OT BETPA, MOXET
YNacTb 1 HaHeCTW TpaBMmy. [NaHenu moryT 6biTb NoBpeXxaeHbl nn AedopMUPOBaHbI.

« MaHenun fJonxHbl 6bITb HAAEXHO 3aKpPensieHbl COrfacHO JaHHOMY PyKOBOACTBY. [1py HeHaAeXKHOM KpenneHUm naHenm MoryT CMecTuUTbCca
WSIN YNacTb, YTO MOXKET NPUBECTU K HEUCTNPABHOCTM 6/10Ka, CHXeHWI0 3G bEKTUBHOCTU paboTbl CUCTEMbI MW CTaTb NPUYNHON TPaBMbI.

« Mpwn ycTaHOBKe NaHenel NPOKOHTPONUPYTE OTCYTCTBME NePernboB, N3NULIHEro HAaTAXKEHUA 1 BO3MOXHOIO NOBPEXAEHNA N30nALUN
NPOBOAKWN MUTAHUA 1 CUFHASIbHBIX IMHWIA HAPYXHOro 6510Ka. MoBpexaeHne NPOBOAKY MOXKET MPUBECTY K MOPaXKEHNIO SNeKTPUYECKM
TOKOM M/ BO3rOPaHuio.

+ O6a3aTenbHO Ncnonb3yiiTe pabouyto oaexay C AIMHHBIMU PyKaBamu, 3alnTHYI0 06yBb, 3aLMTHblE NepyaTKy U, MpU He06XOANUMOCTY,
Kacky. B npoTBHOM cnyyae Bbl MoXeTe nopesaTbca 06 ocTpble pebpa TennoobMeHHMKa Uv NOyYnUTb APYryIo TPaBMmy.

« [ocne oKoOHYaHUA MOHTaXa 3aLMTHbIX NMaHeneln BbINONHNTE TeCTOBbIN 3anycK 6/10Ka Ana NpoBepKy HOPMasibHOro 3ByKa npu paboTe.

A OCTOpPOXKHO

+ 3alMTHbIE NaHeNu He fOMKHbI yCTaHaBNMBaTbCA NONb30oBaTeNeM. 3anpallnBaiTe yCTaHOBKY y Auiepa Uiy aBTOPM30BaHHOM KOMMaHWW.
HenpaBunbHas ycTaHOBKa NaHene MOXeT NPUBECTU K HeMCNPaBHOCTY 6510Ka UM CHUKeHNI0 3GPeKTUBHOCTM paboTbl CUCTEMBI.

« Mpu KpenneHnn NaHene He NpPUKNaAbIBaTe YpemepHble ycunua. 3To MoxKeT fedopM1POoBaTh UV NOBPEAUTb NaHeNn 1 NPUBECTU K
HEeBO3MOXKHOCTM NPaBUSIbHON YCTaHOBKN.

« Mpn c6bopKe 1 ycTaHOBKE 3aLMUTHBIX NaHenel HaAeKHO 3aTArMBaliTe KpenexHble BUHTbI. (Mpy HeAOCTaTOUHON 3aTAXKe BUHTbI MOTYT
OTKPYUMBATbCA UM ObITb NPUYMHON Apebe3xaHuna. MOMEHT 3aTAXKN KpenexHbIX BUHTOB OT 3,3 10 3,7 HM. MOMeHT 3aTaXKun camope3oB
o1 0,7 no 0,9 Hwm.

+ icnonb3yiiTe BUHTbI, BXOAALIME B KOMMEKT.

+ He moanduumpyiiTe 3awmTHble NaHenu. PacyeTHble Harpy3Kn MOFyT ObITb CHVXEHbI, YTO MOXKET MPUBECTY K MOSIOMKE.

+ Micnonb3yite TONbKO YacTu 1 NPUHAANEXHOCTH, aBTopr3oBaHHble Mitsubishi Electric, n 3anpalwmBaiite nx noctaBky y gunepa wam
aKKpeauToBaHHOW KomnaHuw. icnonb3oBaHMe HeaBTOPM30BaHHbIX YacTell U MPUHALNEXKHOCTE MOXET NPUBECTU K HEWNCMPaBHOCTM
6J10Ka UMW CHUXKEHWIO 3OPEKTUBHOCTUN PAabOTbl CUCTEMBI.

+ B pykoBogacTBe no yctaHOBKe NOAPOOHO onmncaHbl MeTofbl MOHTaxa. Jliobble KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHUA, HeO6XOAMMble NPU MOHTa-
e, AOMKHbI COOTBETCTBOBATb MECTHBIM CTPOUTENbHBIM HOPMaM 1 MpaBuIaM.

+ Mpun Heobx0AMMOCTY IeMOHTaKa NaHesnel 06paTUTECh K AnUNepy UM B aBTOPU30BaHHYIO KOMMNaHMIo.

+ He BbinonHAlTe paboTbl N0 yCTaHOBKE NaHene Npu BKNOYEHHOM HapyXHOM 611oke. BeHTUnATop Hapy»KHOro 6510Kka MoXeT BpallaTbea
¢ 60MbLION CKOPOCTbIO M CTaTb NPUUYUHON TPaBMbl. TakXKe BO3MOXHO NopaMeHre anekTpuyeckum TokoMm. ObA3aTenbHO OTKlounTe
nTaHve nepes Hayanom BbINOMHeHNA paboT.

» Mpu BbINONHEHUM PaboOT NO yCTaHOBKE 3aLUTHbIX NaHenel, KpomMe yKa3aHHbIX Bbille Mep 6e3onacHocTy, oba3aTenbHO cobiio-
AaliTe HOpMbI 1 NpaBuna, ykasaHHble B CHull 12-03-99 «<be3onacHoCTb TpyAa B CTPOUTENbLCTBEY.

3.MoaroToBKa NaHenem K MOHTaxy

MpaBuna norpysKu 1 BbIrpysku

Morpy3ka 1 Bbirpy3ka 3alMTHbIX MaHenen, NPou3BeAeHHan C HapyLleHWeM HaCTOALWMX NPaBWUi, MOXET MPUBECTU K NOBPEXAEHNI0
NOKPBITVA NaHeNen N HapyLeHWIo NX reomeTpun. [Ina npefoTBpalleHna NoBpexaeHUn naHenel cobnogaTe cnegyiowme npasuna:

+ OcHOBaHUe, Ha KOTOPOe NPOU3BOAUTCA NOrPy3Ka U BbIFPy3Ka, BOMKHO ObITb POBHBIM U MPOYHbIM, 06eCcneyrBaloLWM TPAHCMOPTUPOBKY
1 XpaHeHue rpy3a 6e3 cmeLleHui.

« MopnoHbl 1 (MNK) TPaHCNOPTUPOBOYHbIE KOPOOKM C NaHeNsMN JOSKHbI OblTb 3aKpenneHbl Takum obpa3om, UTobbl NpefoTBPaTUTL
BO3MOKHOE MepemeLleHre rpy3a no Ky30BYy aBTOMaLUVHbl BO BPeMs ABVXEHWS.

« Morpy3ka 1 Bbirpy3Ka naHesei, B TOM YMcie Ha NoAdoHe, AOMKHA MPOU3BOANTLCA He Horee ueM B BoceMb APYCOB (He H6oree yem B NATb
APYCOB AN1A BEPXHUX KpbILweK). Morpyska 1 Bbirpy3ka MOXeT OCYLLEeCTBAATLCA BPYUHYIO UM C MPUMEHEHVEM NOABEMHON TEXHUKMU.

3anpewjaetca

« CknapabiBaTb ynakoBaHHble MaHen Ha 3arpA3HEHHYI0 1 MOKPYIO MOBEPXHOCTb.

« V3BnekaTb naHenu 13 ynakoBouHbIX KOPOOOK B MPOAONbHOM HamnpaBieHNN (3TO MOXKeT MPUBECTU K MOBPEXAEHMIO OKpaLLEeHON NoBepX-
HOCTW NaHenen).

« CbpacbiBaTb NaHeN B yrnakoBke unuv 6e3 Hee ¢ 10601 BbICOTbI.

MpaBuna TpaHCNOPTUPOBKU

+ YNaKoBKYM C NaHensMn AOMKHbI TPAHCMOPTUPOBATLCA B 3aKPbITOM aBTOTPAHCMNOPTE UKW B OTKPLITOM Ha Hebosbluve pacToAHWA Npu
YCJI0BMMW AOMONTHUTENIbHOM HaJeXHOM 3alWTbl rpy3a OT nonagaHus Bnaru.

« 3anpeLaeTca pa3meLiaTb Ha NOAAOHaX C YNaKOBaHHbIMU NAHENAMU SpYrie rpy3bl.



MpaBuna xpaHeHuA

. ﬂﬂﬂ XpPaHeHNA ynakoBaHHbIX naHenen noaxoAAT 3aKpbiTble NOMeLleHNA, NCKNKYalw e nonagaHne Bnarn, Xopowo BeHTUInpyembole,
6e3 pe3Kunx TemnepaTypHbIx KonebaHuii.

. CnenyeT n3beratb MexaHN4eckoro cmeleHunAa naHene|7|, nonagaHnA Ha HUX XUMNYECKUX peareHToB 1 BO3p,eVICTBVIF| OTKPbITOro njiameHu.
« flonyckaeTca XxpaHUTb ynakoBaHHble MaHenu Apyr Ha apyre, He 6onee YeM B BOCEMb APYCOB (yNakoBaHHble BEPXHWE KPbILLKK He 6onee
yem B 5 Apycos).

MpoBepKa KOMNAEKTHOCTHN

KomMnneKkT nocTaBkuM Kaxgoro Tuna naHenen 3alnTbl OT BETPa CMOTPUTE B pa3gene «KomnnekT noctaBku / MapKVIpOBKa» Ha CTp. 2-3.

[laHHble ANA TPaHCNOPTUPOBKN

Haumerosatme O60sHauCHME Bec ynakoBKu (6pyTTo) FabapuTHble pasmepbl yNakoBKU, CM
Kr OnviHa LWvpuHa BbicoTa

bokoBas naHenb BSWG 12,0 122 51 12
BepxHAA KpbilwKa BTWG-S 23,0 93 87 22
BepxHAA KpbilwKa BTWG-L 27,0 122 82 22
BepxHAA KpblLwKa BTWG-XL 37,0 93 87 22
3agHAA naHenb BRWG-S 16,0 122 82 22
3aaHAA naHenb BRWG-L 26,0 122 112 21
3aaHAA naHenb BRWG-XL 27,0 122 82 22

4, MOHTaX 1 AeMOHTaX

lNMocnepgoBaTeNbHOCTb MOHTa)Ka 1 fleMOHTaa.

3agHanA naHenb BRWG-S gna 6nokos PUHY-P200, 250YKB-A (BRWG-L ans 6nokos PUHY-P300, 350, 400YKB-A)
MoHTax:

1. leMOHTVpYITe 3aLMTHYIO PeLIeTKY Hapy>KHOro 651oKa.

2. V3BneKkunTe NaHenb 3aluTbl OT BETPa 113 YNaKOBOUYHOI KOPOOKMN.

3. BUHTaMK, KOTopble NCNOJIb30BANNCh ANA KPEMNeHNA 3alMTHONM peLleTKn, NPUKPennTe 3aaH010 naHenb S (L) K 3agHel YacTy Hapy»KHO-
ro 651okKa.

4. C nomolLLblo KpenexXHbix BUHTOB M5x10 v wain6 M5 (10 mm) npukpennte 60KOBble KPbILWKY (2 WT.) K 3afHeN naHenu.
LemoHTax:

1. OTBMHTUTE BUHTbI U CHAMUTE GOKOBbIE KPbILIKM.

2. OTBUHTUTE BUHTbI U CHUMUTE 3a/iHtot0 naHenb S (L).

3. YcTaHOBWMTE 3aLUUTHYIO peLLeTKy HapyHOro 6noka.

3agHAA naHenb BRWG-XL gna 6nokos PUHY-P450YKB-A

MoHTax:

1. leMOHTVpY¥iTe 3alUTHbIE PELLETKY Hapy»HOro 61oKa.

2. V3BneknTe naHenu 3awmTbl OT BETPaA (2 WT.) M3 yNaKOBOYHOWN KOPOOKM.

3. BuHTamu, KoTopble MCMNOMb30BaNuCh AAs KPeneHna 3alMTHBIX PELLETOK, NpuKpenuTe 3agHue naHenm XL (2 WT.) K 3agHen yactn
Hapy»KHOro 6510Ka.

4. C nomMoLbio KpenexHbIX BUHTOB M5x10 1 wain6 M5 (10 Mm) nprKpenute 60KOBbIE KPbILWKM (2 WT.) K 3aAHUM NaHeNsAM.
LemoHTax:

1. OTBUHTUTE BMHTbI U CHUMUTE GOKOBbIE KPbILIKN.

2. OTBUHTUTE BUHTbI U CHUMUTE 3aaHue naHenu XL (2 wr.).

3. YcTaHOBWTe 3alMTHbIE PELLETKM HAapY»KHOro 611oKa.

bokoBas naHenb BSWG ana 6nokos PUHY-P200 ~ 450YKB-A

MoHTax:

1. leMOHTVpYITe 3aLMTHYIO peLleTKy Hapy»KHOro 6510Ka.

2. V3BneKkunTe naHenb 3aluTbl OT BETPa 13 YNakoBOYHOI KOPOOKN.

3. BUHTaMu, KOTOpble UCMOJb30BaNVCh ANA KPEMeHWA 3aLlMTHON peLLeTKY, NprKpenuTe 6OKOBYIO NaHeb K GOKOBOW YacT Hapy»HOTo
6noka.

3. C nomoLYbto KpenexHbix BUHTOB M5x10 1 wanb M5 (10 Mm) nprKkpenute 60KOBble KPbILKK (2 LWT.) K GOKOBOW NaHenn.
AHanornyHo yctaHaBnmBaeTcA BTopas 60KOBas NaHesb 3aliMTbl OT BETPaA.

LemoHTax:

1. OTBMHTUTE BUHTbI U CHAMUTE GOKOBbIE KPbILIKM.

2. OTBMHTWTE BUHTbI U CHAMIWTE GOKOBYIO NaHesb.

3. YcTaHOBWMTE 3aLUUTHYIO peLLeTKy HapyHOro 6noka.

AHanornyHo AEMOHTUPYETCA BTOpasa 60KOBas MaHesb 3alnTbl OT BETPA.



BepxHaa Kpbiwka BTWG-S gna 6nokos PUHY-P200, 250YKB-A (BTWG-L ana 6nokos PUHY-P300, 350, 400YKB-A)

MoHTax:

1. Vi3BnekunTe feTanm 13 ynakoBOYHOWM KOPOOKH.

2. [lo ycTaHOBKM BepXHeN KPbILWKN Ha 610K, C MOMOLLbIo KpenexHbIX BUHToB M5x10 1 wainb M5 (10 mm) npukpenuTe:

« JleByto maHenb K 3agHer naHenu S (L);

« MpaByto NnaHenb K 3agHen naHenn S (L);

- MepepHioto naHenb S (L) K npaBovi 1 NEBOW NaHeNAM;

- BepxHtoto naHenb S (L) noBepx cobpaHHON KOHCTPYKLMM (HaMeHOBaHWe YacTe cMoTpuTe Ha poTorpadum Ha cTp. 5).

3. BepxHtoto KpblLKy B cbope ycTaHOBUTE Ha B/10K TakK, UToObl 33aAHAA NaHeNb BEPXHe KPbILKY Oblfia pacrnonioXeHa co CTOPOHbI 3aAHel
naHenu 3aWwuTbl OT BETPa. 3aKpenuTe C MOMOLLbIO KpenexHbix BUHTOB M5x20 v wainbé M5 (10 mm). MecTa KpenneHnsa BUHTaMu 0603Hauve-
Hbl BbILUTaMMOBKaMM Ha NIaCcTMKOBOW KPbILLKe HapyHOro 6r1okKa.

[eMmoHTax:
1. OTBUHTUTE BMHTbI M CHUMUTE BEPXHIOK KPbILLKY C 6/10Ka.
2. OTBUHTMTE BUHTbI U pa3befHUTE AeTanu: BEPXHIO, MePefHIow, IeBYI0, MPaBYIO 1 3afHI0I0 MaHenNu.

BepxHsaA Kpbiwka BTWG-XL gna 6nokos PUHY-P450YKB-A

MoHTax:

1. Vi3BnekunTe feTanm 13 ynakoBOYHOM KOPOOKH.

2. [lo ycTaHOBKM BepPXHEN KPbILWKN Ha 610K, C MOMOLLbIo KpenexHbIX BUHToB M5x10 1 wainb M5 (10 mm) nprkpenuTe:

- CoepgnHunTe NeBYyI0 1 NpaByto 3agHMe naHenn XL;

« JleByto NaHenb NpuKpenute K COeANHEHHbIM 3agHMM naHenam XL;

- MpaByto NaHesb NPUKpPenuTe K CoefMHEHHbIM 3agH1M NaHenam XL;

+ CpepgunHuTe neByto 1 Npasyto nepegHue naHenm XL;

» CoeanHeHHyto nepefHioto NnaHenb XL nprkpenute K NpaBou 1 1€BON NaHeNAM;

» CoepnHunTe NeByI0 1 NpaByto BepxHue naHenm XL;

+ CoefiMHeHHY10 BepXHIoto NaHenb XL 3akpenute noBepx cO6paHHON KOHCTPYKLUMK (HauMeHOBaHWe YacTel CMoTpuTe Ha poTorpadum Ha
cTp. 5).

3. BepxHtioto KpblLKy B cbope ycTaHOBUTE Ha 610K TakK, UToObl 3aAHAA NaHeNb BEPXHe KPbILKY Oblfia pacrnonioXeHa co CTOPOHbI 3aAHel
naHenu 3awuTbl OT BETPa. 3aKpenuTe C MOMOLLbIO KpeneXHbix BUHToB M5x20 v wainé M5 (10 mm). MecTa KpenneHnsa BUHTaMu 0603Hauve-
Hbl BbILLUTaMMOBKaMM Ha NIaCcTUKOBOW KPbILLKe HapyHOoro 61okKa.

[eMmoHTax:

1. OTBUHTUTE BMHTbI M CHUMUNTE BEPXHIOK KPbILLKY C 6/10Ka.

2. OTBUHTMTE BMHTbI 1 pasbeHUTE NaHeNn: BEPXHIO, MePESHION, IEBYIO, MPaBYIO 1 3afHH00.
AHanornyHo AeMOHTMPYETCA BTOpan BEPXHAA KPbILLKa.

5. Yuctka TennoobmeHHMKa

Mepen UNCTKOM 3arpA3HEHHOrO TEMNOOOMEHHMKA AeMOHTUPYIATE 3a[jHIOK0 1 OOKOBbIE MaHeNV 3aluTbl OT BETPa.

6. [NpoBepka

MpoBepKa nocne 3aBepLIeHNs MOHTaXa
- Y6eanTech B HAIEXKHOCTW KPEneHrsa BCEX YCTAHOBIIEHHDBIX 3aLLMTHBIX NMaHenei, oTCyTCTBUM NtodTOB, NEpPeKoCoB 1 fedopmaLimi.
« 3anycTnTe HapYXHblii 65TOK 1 y6eanTeCh B OTCYTCTBUM HEHOPMabHbIX BUGPALMI U MOCTOPOHHUX LLYMOB OT 3aLMTHbIX NaHEeNei.

7.Caavya CMOHTUPOBAHHbIX NaHenen

Coaya CMOHTMPOBAHHbIX 3aLUMTHBIX NaHesen OCyLecTBAETCA NpeacTaBUTesIeM MOHTaXXHOW OpraHM3auumn nosib3oBaTesnto (3akasuunky)
nyTem NOAMNMCaHUA akTa Caun-nprUemMKmn BbINONHEHHbIX PaborT.

8. lapaHTuitHble 06A3aTeNnbCcTBa

lapaHTVA pacnpocTpaHAeTCA Ha cneayoLye Tunbl fedeKToB:
« [ledpekTbl NONM3GUPHOrO NOKPHLITUA (OTCIOEHME U/ PacTPeCKUBaHME).
- Koppo3usa nsgenuii, He Bbi3BaHHas OLIMOKaMUN MOHTaXa My HernpaBuIIbHbIM 06paLleHreM C MaHeNAMN.

[apaHTVA gencTeyeT Npu yCnoBumn:
+ CobniogeHna Npasu NOrpy3Kn 1 BbIrPy3KK, TPAHCMOPTUPOBKY 1 XPaHEHUA NaHenei.
- CobntofeHna Bcex TpeboBaHUA HACTOALLETO PYKOBOACTBA.

[apaHTWA He PacnpPOCTPaHAETCA B CIEAYIOLLMX ClyYasX:

« PaBHOMepHOE He3HaunbHOe U3MEHeHMe MAHLA 1 LiBeTa NaHenel B TeUeHre BPEMEHU 1/VNn BbI3BaHHOE 3arpsa3HeHneM.
« HapyLueHue npasu NorpysKin 1 BbIrpy3Ku, TPAHCMOPTUPOBKY, XPaHEHNS 1 MOHTaa naHesen.

- MoBpexeHus, Bbl3BaHHble MEXAHNYECKM BO3LEMCTBMEM UM NONajaHneM Ha NaHeny XMMUYeCKy akTUBHbIX BELLECTB.



000 «Mwuuy6ucu dnektpuk (PYC)»

www.mitsubishi-aircon.ru




